
 
 

 

Ata da Sessão Ordinária do dia 05 de junho de dois mil e dezenove (05/06/2019) 

Aos cinco dias do mês de junho de dois mil e dezenove as 19:00  horas no Plenário da 

Câmara Municipal de São Benedito-Ce, sob a Presidência do Vereador Rômulo Gonçalves 

Gurgel, que após a chamada nominal dos Vereadores e havendo número legal o Sr. Presidente 

declarou aberta a presente Sessão. Em seguida designou a servidora Karlene Almeida Melo 

para que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, que após lida e discutida foi submetida à 

votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. Logo depois o Sr. Presidente pediu aos 

Vereadores que tivessem alguma matéria que apresentassem a mesa Diretora. Seguindo, 

Requerimento Nº 03/2019 de autoria do Vereador Marcos Pereira Jorge que solicita ao 

excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, Gadyel Gonçalves de Aguiar Paula, que seja feito um 

quebra molas na rua Aristides Barreto, em frente ao comércio do Sr. Carlinhos Pial. E vindo 

do poder Executivo Projeto de Lei Nº 08/2019 que Institui o Fundo Municipal do Turismo 

FUMTUR e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 09/2019, que Altera as Leis Municipais 

de nº 406/91, nº 469/97, nº570/2003, nº 640/2003, nº 826/2013, nº 834/2013 e 994/2015 que 

dispõe sobre a Criação do Conselho Municipal de Saúde de São Benedito-Ce e dá outras 

providências. Os Requerimentos e Projetos que foram lidos serão submetidos à votação na 

próxima Sessão. Dando continuidade nos trabalhos, o Presidente Rômulo Gonçalves Gurgel, 

apresentou o painel eletrônico que será utilizado pelos tablets para a votação dos Projetos e 

Requerimentos. As matérias apresentadas foram Requerimento 02/2019 de autoria do 

Vereador Marcos Jorge, onde está solicitando ao Excelentíssimo Sr. Prefeito o asfalto do 

Campo de Pouco do Aeroporto ao Xique-Xique, e Requerimento 03/2019 de autoria da 

Vereadora Francisca Nunes de Farias ( Dona Diassis), que solicita ao Excelentíssimo Sr. 

Prefeito Municipal, o calçamento e uma Pracinha ao redor da igreja da Muricitúba dos 

Gonçalves. Todos aprovados por unanimidade. Em sequência, o Sr. Presidente abriu espaço 

para o coordenador da quadrilha Estrela Junina, Sr. Henrique que iniciou suas palavras 

apresentando-se e falou  das dificuldades em .manter a Estrela Junina  no São João, relatou 

que o trabalho vem  desde 2016, com jovens de 14 à 18 anos o Projeto vai de janeiro à agosto, 

fazendo com que a Cultura e a Tradição da festa junina não se acabe. Pediu que os Vereadores 

se sensibilizassem e ajudassem o grupo junino, pois são muitos gastos. Dando procedimento, 

o primeiro Vereador a usar a tribuna, foi o Vereador Amarildo Gomes, saudou o Sr. 

Presidente Rômulo Gonçalves Gurgel no qual saudou aos demais Vereadores, externou os 

sentimentos ao Vereador Hudson Júnior pelo falecimento de sua tia Socorro Brandão. 

Parabenizou as 15 escolas nota 10, que por critérios de desempate foram: Cassiano do 

Amaral, Boudarlones Brandão e a escola Pedro José da Silva, a partir dai parabenizou a 

Secretária de Educação Lúcia Gonçalves, agradeceu e desejou boa noite à todos. O próximo 

Orador Vereador Francisco das Chagas, saudou o Sr. Presidente Rômulo Gonçalves Gurgel, o 

Vice Presidente Alexandre Coelho, a Secretária Lucielma Rodrigues de Medeiros ( Selma ) e 

aos colegas Vereadores. Parabenizou o jovem Henrique ( coordenador da Estrela Junina ) e 

disponibilizou apoio ao grupo, Externou os sentimentos ao Vereador Hudson Júnior e a 

Vereadora Lara Brandão pelo falecimento da Senhora Socorro Brandão. Parabenizou a 



 
 

 

Secretária de Educação Lúcia Gonçalves, juntamente, com sua equipe pelas 15 escolas nota 

10 e em especial as 3 escolas que venceram  pelo desempate; parabenizou também ao Prefeito 

Municipal Gadyel, Vice Saul e ao Secretário Chiquinho da Padaria por providenciarem a 

máquina para a recuperação das estradas da região das Queimadas, Bom Jesus até Sr. Luciano 

Simão. Falou que o Secretário Chiquinho da Rodoviária repassou que iniciará o 

abastecimento de água na região das Picadas que beneficiará  mais de 100 famílias. 

Agradeceu e desejou um abraço à todos. O Vereador Gutierre Costa iniciou o seu discurso 

saudando cordialmente o Sr. Presidente Rômulo Gonçalves Gurgel, os colegas Vereadores e 

as Vereadoras Lucielma ( Selma ) e Lara. Falou que se comprometeu com a população para 

trazer para à Câmara o assunto sobre 10% restante dos precatórios dos professores e expos aos 

colegas Vereadores e pediu que todas unam forças para que o restante do dinheiro seja 

devolvido aos professores. Solidarizou-se coma família do Vereador Hudson Júnior e da 

Vereadora Lara Brandão pelo falecimento da Senhora Socorro Brandão e desejou boa noite à 

todos. Próximo Orador, Vereador Marcos Jorge, cumprimentou o Sr. Presidente Rômulo 

Gonçalves Gurgel, Vereadores e Vereadoras Lucielma ( Selma ) e Lara Brandão. Disse que 

pela manhã esteve em Tianguá, em uma manifestação em defesa do trabalhador e dos 

professores. Agradeceu pela  reforma do Estádio Capitão Tarcísio de Araújo. Lamentou sobre 

a estrutura do Posto de Saúde do Recanto que ainda não foi reformado e pediu que a reforma 

do hospital seja feita em pouco tempo. Solicitou a recuperação das estradas da Fazendinha e 

do Inharé e solicitando também  médico para o Posto de saúde do Inharé e Fazendinha. 

Cobrou a estrada do Sítio do Meio que está intransitável. Externou os sentimentos a Lara 

Brandão e Júnior Brandão pelo o falecimento da Sra. Socorro Brandão. Encerrou com boa 

noite à todos. Com a palavra, o Vereador Lider do Governo, Regis Brito que saudou o Sr. 

Presidente, os colegas Vereadores e todos os presentes. Louvou a iniciativa do Sr. Henrique, 

da Estrela Junina e disponibilizou sua contribuição em ajudar o grupo. Solidarizou-se com a 

família da Vereadora Lara Brandão pelo falecimento da Sra. Socorro Brandão, uma pessoa 

que já estava idosa, mas que sempre é difícil perder alguém da família, então é uma moção de 

pesar. O Vereador Haroldo Júnior pediu licença e pediu a Vereadora Lara Brandão que 

levasse seus votos de pesar a toda a família. Voltando as palavras, o Vereador Regis Brito 

parabenizou o Presidente Rômulo Gurgel pela a inovação do Painel Eletrônico. Parabenizou, 

também a Educação de São Benedito pelas as 15 escolas  nota 10, que por critério de 

desempate 03 foram escolhidas: Cassiano do Amaral, Boudarlone Brandão, Pedro José da 

Silva, Sítio Jacarandá. Sendo essa premiação do ano 2018, na oportunidade parabenizou a 

coordenadora Edilange e todos da Secretária da Educação na pessoa da Lúcia Gonçalves. O 

Vereador Haroldo Júnior parabenizou a Secretária Lúcia Gonçalves pelo o trabalho, se dirigiu 

ao Henrique e falou que o Sr. Prefeito Gadyel irá ajudar nas quadrilhas. Retomando as 

palavras o Vereador Reges Brito falou dos desafios que a Secretária Lúcia Gonçalves teve 

para renuclear e fechar as escolas. Falou para o Vereador Marcos Jorge que o Vice Prefeito 

Saul está providenciando a reforma do Posto de Saúde do Recanto e a recuperação das 

estradas. Parabenizou ao Sr. Prefeito Gadyel pelo o apoio que deu na Educação de São 

Benedito. Encerrou com um beijo no coração de todos. Próxima Oradora, Secretária da Casa, 



 
 

 

Lucielma Rodrigues de Medeiros ( Selma ) cumprimentou a Mesa Diretora na pessoa do 

Presidente Rômulo Gurgel, solidarizou-se com a família da Vereadora Lara Brandão. 

Parabenizou as escolas, a Secretária Lúcia, a sub Secretária Rita Sousa, a Coordenadora 

Edilange, as Diretoras Iran, Socorro Borges e Edite. Falou que em São Benedito vai ser 

implantado uma Unidade com vários Projetos, tipo SESC, SENAC, parte Hoteleira, salão para 

Convenções, e isso será um avanço para a cidade; onde o Município foi premiado com o 

núcleo do SESC e que se estenderá a Comunidade da Jussara. Agradeceu ao representante 

desses projetos e ao Manoel Tobias ( ex  jogador de futsal ) pelo o Projeto de futsal. Solicitou, 

verbalmente a instalação de luminárias em torno da Igreja da Comunidade do Jacarandá, pois 

os festejos irão iniciar dia 19. Agradeceu à todos e desejou boa noite. O Vice Presidente 

Alexandre Coelho Serpa de Paula, cumprimentou o Senhor Presidente, aos Vereadores, a 

todos presentes e aos internautas que acompanham pelo facebook. Prestou solidariedade a 

família da Vereadora Lara Brandão e ao Vereador Hudson Júnior pelo falecimento da Sra. 

Socorro Brandão; parabenizou o Presidente Rômulo pela implantação do Painel Eletrônico 

Agradeceu e parabenizou a secretaria de Infra Estrutura pela manutenção da Praça em frente 

ao Estádio Falou que o Município está de parabéns pelos benefícios que a Areninha vem 

trazendo para a população. Parabenizou as Escolas e a todos envolvidos pelo projetos das 

Escolas nota 10.  Disse da sua satisfação em participar da reunião da AMI (associação dos 

Municípios da Ibiapaba) no último dia 31,e falou das melhorias que o Município terá com a 

implantação de vários projetos que foram destacados e desejou  boa noite à todos. O próximo 

a usar a tribuna o Presidente Rômulo Gonçalves Gurgel , que cumprimentou os Vereadores na 

pessoa do Vice Presidente Alexandre Coelho e as Vereadoras na pessoa da Secretária 

Lucielma  Rodrigues de Medeiros (Selma), a todos presentes e aos internautas. Registrou o 

voto de pesar da Câmara aos familiares da Senhora Socorro Brandão. Falou sobre a inovação 

do Painel Eletrônico, que irá trazer a transparência a população. Parabenizou a todos da 

Educação, em nome da Secretária Lúcia, pela premiação das Escolas nota 10. Parabenizou 

também ao representante da Estrela Junina em poder estar resgatando a cultura Junina ao 

nosso Município. Agradeceu aos servidores da casa, aos técnicos que instalaram o Painel 

Eletrônico e desejou boa noite à todos. Por fim, o Presidente Rômulo Gonçalves Gurgel pediu 

que todos os Vereadores e Vereadoras ficassem de pé, convocando-os para a próxima Sessão 

no dia 19 de junho, última Sessão do semestre. E invocando a proteção de Deus e da Pátria 

declarou encerrada a presente Sessão. 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito  Ce em 05 de Junho de 2019. 

 

 


